

团团出生前，去了多年短宣，至他出生後至今，事隔五年再度出發，這次一家三口到柬埔寨短宣。

一直都覺得柬埔寨衛生環境不太好，又怕小孩子水土不服，所以我不想帶兒子去，只是夫妻二人同行就好了，但老公說要一家人一起前往，多番不願意之下，還是跟他的主意；聖經說丈夫便是頭，就聽你的，有什麼事都是你的責任。結果？兒子真的病了，但並不是在柬埔寨，而是在我認為安全的地方——香港——我的家。



在出發前兩星期，一天放學的時候，他沒精打采，用探熱針一探，已經發燒超過 39 度，要看醫生、食藥，但是藥力一過，又再燒至 39 度多，有一天晚上更升過 40 度。再度看醫生，醫生還是說沒有大問題，看到的病徵就是打噴嚏有一個大鼻涕，還只是唯一一次，其它病徵都沒有，整整一星期都高高低低在燒，兒子之後也慢慢好起來了。

有一天晚上，神忽然讓我明白一件事，人以為在安穩的地方，就是安全；但，其實不是，因為一切都掌握在神的手中，祂才是平安的中心，賜平安的主，就如經上說：至高之處榮耀歸與神，在地上平安歸與祂所喜悅的人。

其實部份柬埔寨人已用埃風 6，到埗即可購 2 美元 1.5G 數據上網，資訊發達，上面書不



用翻牆；人民熱情友善，就算生活窮困至住垃圾山村的柬人，仍面帶笑容，開心過活，不時合十表示善意。更重要，可隨時隨地宣講福音，不受限制。，言語雖有隔閡，但希望通過接觸，仍可帶出神對他們的愛和關懷。